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Wodzisław Śląski, 04.11.2008r.  

WSR. 0716 – 46/08 

 

                                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

W badaniu ankietowym przeprowadzonym podczas konsultacji projektu „Programu Współpracy Powiatu 

Wodzisławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

2009r.” w dniu 29 października 2008r. wzięło udział 36 respondentów. 

 

Odpowiedzi udzielone na poszczególne pytania: 

 

1. Czy spotkał/a się Pan/ Pani z pojęciem „ekonomii społecznej”? 

 

28 osób udzieliło odpowiedzi „tak” 

2 osoby udzieliły odpowiedzi „nie, wcześniej nie słyszałem/am” 

6 osób udzieliło odpowiedzi „pierwszy raz usłyszałem/am na dzisiejszym spotkaniu” 

 

2. Czy uważa Pan/Pani, że potrzebne jest powstanie Powiatowego Inkubatora Ekonomii Społecznej? 

35 osób odpowiedziało „tak” 

1 osoba odpowiedziała „nie” 

Nikt nie wybrał odpowiedzi „nie mam zdania” 

 

3. W jakich godzinach Inkubator powinien być dostępny dla organizacji pozarządowych?- podaj przedział 

czasowy- np. (od 9.00 do 15.00) 

 

8:00 – 15:00 – 1 odpowiedź 

8:00 – 16:00 – 1 odpowiedź 

8:00 – 19:00 – 1 odpowiedź  

9:00 – 15:00 – 5 odpowiedzi 

9:00 – 17:00 – 2 odpowiedzi 

9:00 – 18:00 – 1 odpowiedź 

9:00 – 19:00 – 1 odpowiedź 

10:00 – 14:00 – 1 odpowiedź 

10:00 – 15:00 – 1 odpowiedź 

10:00 – 16:00 – 1 odpowiedź 

10:00 – 18:00 – 4 odpowiedzi 

11:00 – 17:00 – 2 odpowiedzi 

12:00 – 15:00 – 2 odpowiedzi 

12:00 – 17:00 – 2 odpowiedzi 

12:00 – 18:00 – 2 odpowiedzi 

do 17:00 – 1 odpowiedź 

15:00 – 18:00 – 1 odpowiedź 

15:00 – 20:00 – 1 odpowiedź 

po 15:00 – 1 odpowiedź 

po 15:00 lub rano (w różne dni, różnie) – 1 odpowiedź 

16:00 – 19:00 – 2 odpowiedzi 

 

 

2 respondentów nie zaznaczyło żadnej odpowiedzi 
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4. Z jakich bezpłatnych porad oraz konsultacji udzielanych w ramach Powiatowego Inkubatora  

korzystałby/ łaby Pan/ Pani? 

Rozkład odpowiedzi: 

a) prawne – 28 odpowiedzi 

b) księgowe – 18 odpowiedzi 

c) doradztwa finansowego – 16 odpowiedzi 

d) marketingowe – 11 odpowiedzi 

e) inne: 

- pisanie projektów, 

- wypełnianie wniosków,  

- pomoc w wypełnianiu wniosków, 

- pozyskiwanie środków ze źródeł zewnętrznych (poza powiatowych), 

- wydawnicze, 

- internet. 

- 4 osoby wybrały odpowiedź inne, jednak nie podały własnej propozycji 

f) nie korzystałbym/ łabym – 1 odpowiedź 

1 osoba nie zaznaczyła żadnej odpowiedzi 

 

5. Czy w ramach Powiatowego Inkubatora korzystałby/łaby Pan/ Pani bezpłatnie z następujących sprzętów/ 

usług?: 

13 respondentów  zaznaczyło odpowiedź  „komputer”                                         

14 respondentów zaznaczyło odpowiedź „drukarka”                                          

7 respondentów zaznaczyło odpowiedź „telefon z faxem”                                   

8 respondentów zaznaczyło odpowiedź „usługi pocztowe”                                 

23 respondentów zaznaczyło odpowiedź „ksero” 

11 respondentów zaznaczyło odpowiedź „internet” 

5 respondentów podało inne opcje: 

- grafik komputerowy – 1, 

- plastyk – 1, 

- projektant – 1, 

- skrzynka do korespondencji – 1, 

- obsługa strony internetowej – 1. 

5 respondentów zaznaczyło odpowiedź „nie korzystałbym/ abym” 

1 osoba nie zaznaczyła żadnej odpowiedzi 

 

6. W jakich godzinach korzystałby/łaby Pan/ Pani z bezpłatnych porad oraz usług?- proszę podać przedział 

czasowy (np. od 8.00-10.00) 

      8:00 – 10:00 , 16:00 – 18:00 – 1 odpowiedź 

      8:00 – 10:00 – 2 odpowiedzi 

      8:00 – 11:00 – 1 odpowiedź 

8:00 – 14:00 – 1 odpowiedź 

8:00 – 15:00 – 1 odpowiedź 

8:00 – 16:00 – 2 odpowiedzi 

9:00 – 10:00 – 1 odpowiedź 

9:00 – 12:00 – 1 odpowiedź 

9:00 – 19:00 – 1 odpowiedź 

10:00 – 14:00 – 1 odpowiedź 

10:00 – 12:00  (na telefon) – 1 odpowiedź 

 

10:00 – 16:00 – 2 odpowiedzi 

10:00 – 18:00 – 2 odpowiedzi 

12:00 – 15:00 – 2 odpowiedzi 

do 15:00 – 1 odpowiedź 

po 12:00 – 1 odpowiedź 

12:00 – 17:00 – 1 odpowiedź 

13:00 – 15:00 – 1 odpowiedź 

15:00 – 16:00 – 1 odpowiedź 

15:00 – 17:00 – 1 odpowiedź 

15:00 – 20:00 – 1 odpowiedź 

16:00 – 18:00 – 2 odpowiedzi 

16:00 – 19:00 – 1 odpowiedź 

 

    4 respondentów nie zaznaczyło żadnej odpowiedzi 
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7. Jak często korzystałby/łaby Pan/Pani z bezpłatnych porad oraz usług w ramach Powiatowego Inkubatora 

Ekonomii Społecznej?- podaj ile razy w miesiącu 

Rozkład odpowiedzi: 

- w zależności od potrzeb – 4 ankietowanych 

- 1 raz - 7 ankietowanych 

- 1 – 2  razy - 1 ankietowany 

- 1 – 4 razy – 1 ankietowany 

- 2  razy – 5 ankietowanych 

- 2 – 3 razy – 2 ankietowanych 

- 3 razy – 1 ankietowany 

- 3 – 5 razy - 1 ankietowany 

- 4 razy – 5 ankietowanych 

- 8 razy – 2 ankietowanych 

- trudno powiedzieć – 1 ankietowany 

- nie korzystałbym – 1 ankietowany 

5 respondentów nie zaznaczyło żadnej odpowiedzi 

 

8. Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a bezpłatnym szkoleniem na temat działalności marketingowej i 

doradztwa finansowego (m. in. pozyskiwanie sponsorów, środków finansowych na działalność, promocja 

organizacji)? 

32 osoby odpowiedziały „tak” 

2 osoby odpowiedziały „nie” 

2 osoby odpowiedziały „nie wiem” 

 

9. Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a bezpłatnym szkoleniem na temat prowadzenia działalności w sektorze 

ekonomii społecznej? 

32 osób odpowiedziało „tak” 

2 osoby odpowiedziały „nie” 

2 osoby odpowiedziały „nie wiem” 

 

10. Jeśli tak, to jaką formę szkolenia wybrałby/łaby Pan/ Pani? 

Rozkład odpowiedzi: 

a) tradycyjną-wykład na sali o wyznaczonej godzinie – 12 odpowiedzi 

b) e-learningową- przez komputer, w dowolnym miejscu, o dowolnej godzinie – 3 odpowiedzi 

c) metodę mieszaną- połączenie szkolenia tradycyjnego z nauczaniem z wykorzystaniem komputera oraz Internetu 

– 13 odpowiedzi 

8 respondentów nie zaznaczyło żadnej odpowiedzi 

 

11. Czy uważa Pan/Pani, że Powiatowy Inkubator Ekonomii Społecznej powinien mieć siedzibę w Starostwie 

Powiatowym? 

29 osób odpowiedziało „tak” 

1 osoba odpowiedziała „nie” 

5 osób odpowiedziało „nie mam zdania” 

1 respondent nie zaznaczył żadnej odpowiedzi 
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12. Proszę napisać jakie inne zadania według Pana/Pani winien realizować Inkubator? 

 

11 respondentów podało następujące propozycje zadań (niektórzy z respondentów podali więcej niż jedną 

propozycję): 

 

- przedstawiać problemy w powiecie, które mogłyby rozwiązywać organizacje pozarządowe, 

- pomoc prawna (2 osoby) 

- pomoc w zakresie doradztwa finansowego, 

- doradztwo w zakresie promocji, projektowania, plastyki, 

- szkolenie, 

- szkolenia w tematyce śmiałości realizacji swoich zamierzeń, 

- informacje na stronie internetowej Starostwa, 

- aktywizacja zawodowa osób młodych, absolwentów wyższych uczelni tak aby nie musiały szukać miejsc pracy 

poza granicami kraju, 

- dostępność środków finansowych na staże „pierwsza praca”, 

- miejsce spotkań wewnętrznych organizacji pozarządowych (walne zgromadzenia członków lub zarządów), 

- dostęp do Internetu (nieodpłatnie), 

- informowanie o otwartych konkursach, 

- informowanie o rozpoczynających i proponowanych projektach i konkursach, 

- pomoc w pisaniu aplikacji o środki grantowe i dotacje, 

- pomoc w wypełnianiu wniosków – doradztwo przy wypełnianiu wniosków, 

- pomoc oraz inicjowanie zawiązywania nowych organizacji. 

25 respondentów nie udzieliło odpowiedzi 

 

13. Czy korzystał/a Pan/ Pani z porad oraz pomocy udzielnej przez inne instytucje działające na rzecz 

organizacji pozarządowych? 

 

Rozkład odpowiedzi: 

- tak -– 13 osób, w tym: 

 CRIS – Rybnik – 6 odpowiedzi, 

 CIP, CRIS – 1 odpowiedź, 

 Urząd Miasta Wodzisławia i CRIS – 1 odpowiedź, 

 Urząd Miasta i inne instytucje biorące udział w programach UE – 1 odpowiedź, 

 Inkubator organizacji pozarządowych – Rybnik, BPO Radlin – 1 odpowiedź, 

 Biuro prawne – 1 odpowiedź, 

 firma doradcza – 1 odpowiedź, 

 bezpłatna dzierżawa lokalu od Urzędu Miasta – 1 odpowiedź, 

- nie - nie miałem/am takiej potrzeby - 15 odpowiedzi, 

- nie- nie wiem, gdzie miałbym/ałabym się zwrócić z problemem – 5 odpowiedzi. 

3 respondentów nie udzieliło odpowiedzi 
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14. Czy uważa Pan/ Pani, że strona internetowa poświęcona organizacjom pozarządowym działającym na 

terenie powiatu wodzisławskiego byłaby potrzebna? 

34 osoby odpowiedziały „tak” 

0 osób odpowiedziało „nie” 

2 osoby odpowiedziały „nie mam zdania” 

 

 

 METRKA: 

      

  PŁEĆ:                                                      WIEK:                                     AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA:  

 13 - Kobieta                                                 0 -  mniej niż 25 lat                    17  -  Pracujący/a zawodowo  

 21 - Mężczyzna                                           13  -  25-50                                   18 - Emeryt/rencista 

                                                                      21 -  50 i więcej                            1 - Bezrobotny/a 

                                                                                                                                   0 - Uczący się 

   Uwagi do metryki: 

▪ 1 osoba nie wypełniła metryki, 

▪ 1 osoba zaznaczyła tylko aktywność zawodową pomijając płeć i wiek 

▪ 1 osoba przy aktywności zawodowej zaznaczyła dwie odpowiedzi: pracujący/a zawodowo oraz 

emeryt/rencista 

    


